

Câmara Municipal de Jundiaí

ATO N° 543, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2006

Denomina a Sala de Imprensa de "Jornalista WILSON MARTINS".

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ, Estado de S. Paulo, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO que o saudoso cidadão WILSON MARTINS, nascido em Guaranésia-MG, mudou-se ainda menino para Jundiai, formou-se contador e foi locutor, animador, comentarista e repórter radiofônico e, ainda, redator, redator-chefe e editor na imprensa escrita;

CONSIDERANDO que WILSON MARTINS foi competente Assessor de Imprensa da Presidência desta Casa durante dezessete anos, quando recebeu o merecido título de "Cidadão Jundiaiense";

CONSIDERANDO, finalmente, que WILSON MARTINS honrou a sua carreira de jornalista profissional,

RESOLVE:

Art. 1° A Sala de Imprensa da Câmara Municipal de Jundiaí é denominada "Jornalista WILSON MARTINS".

Art. 2º Este ato entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ, em vinte e sete de novembro de dois mil e seis

(27-11-2006).

** *******

ANA TONELLI

Presidente

VOSE ANTÔNIO KACHAN

1º Secretário

ENIVALDO RAMONDE FREITAS

2º Secretario

Registrado e publicado na Secretaria da Câmara Municipal de Jundiaí, em vinte e sete de novembro de 2006.

Eng. JORGE NASSIF HADDAD

Diretor Administrativo